
Inklusivleistungen:

- 10 Übernachtungen an Bord unserer Swiss Crown

in der gebuchten Kabinenkategorie

- Ein -und Ausschiffungsgebühren, Hafentaxen und

Schleusengebühren

- Willkommenscocktail

- Vollpension an Bord, beginnend mit Kaffee und

Kuchen am Einschiffungstag und endet mit dem

Frühstück am letzten Tag, mehrgängige Mittag - und

Abendmenues, reichhaltiges Frühstück,

Nachmittagstee, Kaffee und Kuchen,

Mitternachtssnack

- Benutzung der Bordeinrichtung und Liegestühle

- Bord- und Unterhaltungsprogramm

- Team ReiseJung Bordreiseleitung

- Gesundheitsmanagement und aktuelle

Hygienevorkehrungen an Bord

Im Reisepreis nicht enthalten:

- Individuelle An- und Abreise zum Hafen in Hanau

- Getränke

- Trinkgelder

- Reiseversicherung

- Persönliche Ausgaben

- Alle beschriebenen Ausflüge

Mindesteilnehmer: 90 Personen

Termine & Preise:

04.06.2022 - 14.06.2022 - MS Swiss Crown****

3-Bett Kabine Hauptdeck Pullmanbett 999 €

Doppel zur Alleinbenutzung Oberdeck

Balkon

2799 €

Doppelkabine Hauptdeck 1399 €

Doppelkabine Minisuite Mitteldeck mit

Schiebefenster

1699 €

Doppelkabine Mitteldeck achtern mit

Schiebefenster

1449 €

Doppelkabine Mitteldeck mit

Schiebefenster

1599 €

Doppelkabine Mitteldeck zur

Alleinbenutzung mit Schiebefenster

2399 €

Doppelkabine Oberdeck Balkon 1799 €

Doppelkabine Oberdeck Balkon achtern 1599 €

Einzelkabine Hauptdeck 1999 €

Von Hanau an die Nordsee - 11 Tage

Hanau - Koblenz - Nijmegen - Dordrecht - Amsterdam -

Enkhuizen - Oudeschild (Texel) - Kampen - Deventer -

Zutphen - Arnhem - Köln - Braubach - Hanau

1. Tag: Samstag, 04.06.2022: Einschiffung in Hanau.

Ab 15.00 Uhr erwarten wir Sie auf unserem

schwimmenden Hotel, der Swiss Crown im Hanauer

Hafen. Nachdem Sie Ihre Kabine bezogen und die 1.

Tasse Kaffee an Bord genossen haben, sollten Sie die

Ausfahrt aus dem Hanauer Hafen nicht verpassen.

Leinen los in Hanau ist um 17.00 Uhr. Nach der Abfahrt

in Hanau begrüßt Sie die Schiffscrew und Reiseleitung

in der Panorama Lounge mit einem Begrüßungsdrink.

Dem schließt sich das erste Abendessen an Bord an. 2.

Tag: Sonntag, 05.06.2022: Koblenz Am Morgen

erreichen wir Koblenz. Gleich nach dem Frühstück

haben Sie hier die Möglichkeit zur Teilnahme an einem

Stadtrundgang durch die am Deutschen Eck gelegene

schöne Innenstadt. (Fakultativ) Danach haben Sie noch

genügend Zeit für weitere, eigene Erkundungen. Am

Nachmittag setzen wir unsere Fahrt Richtung Holland

fort. 3. Tag: Montag, 06.06.2022 Nijmegen &

Dordrecht Noch vor dem Frühstück erreichen wir die

ehemalige Festungsstadt Nijmegen an der Waal. Die

älteste Stadt der Niederlande können Sie bei einem

geführten Rundgang näher kennen lernen. Am Grote

Markt ist die beeindruckende Fassade der Stadtwaage

zu bewundern. Auch die gotische St. Stevenskerk aus

dem 13. Jahrhundert, die älteste und größte Kirche der

Stadt, ist sehenswert. Nach dem Mittagessen nehmen

wir Kurs auf Dordrecht wo wir abends anlegen und

noch Zeit haben die historische Innenstadt bei einem

individuellen Spaziergang zu entdecken. 4. Tag:

Dienstag, 07.06.2022 Amsterdam Gleich nach dem

Frühstück erreichen wir Amsterdam. Sie haben heute

die Möglichkeit ein außergewöhnliches Event zu

besuchen: Die Floriade Expo 2022 in Almere! Nur

einmal alle 10 Jahre wird eine Stadt ausgewählt,

welche für sechs Monate Schauplatz für die

internationale Gartenbauausstellung ist. Nehmen Sie

an unserem organisierten Ausflug teil, oder lernen Sie

Amsterdam während einer Grachtenrundfahrt kennen.

5. Tag: Mittwoch, 08.06.2022 Enkhuizen & Oudeschild

(Texel) Früh Morgens erreichen wir den historischen

Hafen von Enkhuizen. Ihre Blütezeit hatte die Stadt im

17. Jahrhundert, als die Niederländische

Ostindien-Kompanie (V.O.C.) auch hier eine

Niederlassung und einen großen Seehafen errichtete.

Unser geführter Rundgang beginnt im Hafen mit

seinen schönen Hafengebäuden und Warenhäusern.

Die jahrhundertealte Geschichte der Seefahrt ist vor

allem hier durch die beeindruckenden Überreste

erlebbar. Um 13.00 Uhr legt die Swiss Crown ab und

nimmt Kurs auf Oudeschild (Texel), wo wir gegen 17.00

Uhr anlegen werden. Oudeschild ist mit 1.210

Einwohnern der drittgrößte Ort der Gemeinde Texel auf

der gleichnamigen Wattenmeerinsel in den

Niederlanden. Der freundlich rustikale Fischerort zieht

seine Besucher mit seiner Jahrhunderte alten

Geschichte, vielen kulinarischen Highlights und

Freizeitaktivitäten an. Mit unzähligen Booten im Hafen,

dem wunderschönen Wattenmeer vor der Tür und der

frischen Seeluft sollte man sich das Fischerdorf an der

Ostküste Texels nicht entgehen lassen. Wie schön, dass

wir mit unserer Swiss Crown über Nacht hier im Hafen

liegen. Nutzen Sie den frühen Abend für einen

individuellen Abendspaziergang. 6. Tag, Donnerstag,

09.06.2022: Kampen Am Morgen starten wir mit

unserem Ausflug über die Insel und statten dem

Ecomare (Naturmuseum) ein Besuch ab. (Fakultativ)

Geplante Abfahrt gegen 13.00 Uhr Nach einem

entspannten Nachmittag und Abend an Bord erreichen

wir um 23.00 Uhr Kampen. 7. Tag, Freitag,

10.06.2022: Kampen & Deventer Nehmen Sie heute

an unserem organisierten Rundgang durch die

traditionsreiche Hansestadt Kampen teil. (Fakultativ)

Über 500 Baudenkmäler befinden sich in der kleinen

alten Innenstadt. Entdecken Sie das malerische

Stadttor, das alte Rathaus, und den Hafen der

pulsierenden Stadt an der Ijssel. Nach unserem

Mittagessen an Bord erreichen wir am Nachmittag

Deventer. Deventer ist eine schöne und gemütliche

Hansestadt in der Provinz Overijssel. Dank dem

historischen Stadtkern und der einzigartigen

Flusslandschaft ist ein Besuch in Deventer immer

lohnenswert. Entdecken Sie die reiche Geschichte der

Stadt bei unserem Stadtrundgang. 8. Tag, Samstag,

11.06.2022:

Zutphen & Arnhem

Am Vormittag erreichen wir Zutphen. Zutphen

entstand auf einer hügeligen Erhebung an der Stelle,

wo Berkel und Ijssel zusammenfließen. Der Bau der

Stadtmauer 1312 signalisierte den Reichtum der Stadt.

Seit 1813 gehört die frühere Hansestadt zum

Königreich der Niederlande. Entdecken Sie auf dem

geführten Stadtrundgang die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten.

Nachmittags gehen wir in Arnhem vor Anker. Arnheim,

die Hauptstadt der Provinz Gelderland, war im Laufe

der Jahrhunderte habsburgisch, französisch, und nach



der preußischen Befreiung schließlich wieder

niederländisch. Während des Stadtrundgangs sehen

Sie das historische Zentrum der Stadt, spazieren an der

Eusebiuskirche, dem Rathaus und dem

mittelalterlichen "Duivelshuis" vorbei zum Marktplatz

und erfahren Interessantes und Unterhaltsames über

die bewegte Vergangenheit der Stadt. Geplante

Abfahrt um 23.00 Uhr.   

9. Tag, Sonntag, 12.06.2022:

Köln

Nach einem entspannten Tag an Bord legen wir am

Nachmittag in Köln an. Kommen Sie doch zur

Abwechslung mal mit zu unserer Brauhaustour bei der

wir auf humorvolle Art & Weise erfahren wo die

Unterschiede und Gemeinsamkeiten von Kölsch, Alt

und Pils liegen. (Fakultativ) Geplante Abfahrt um 22.30

Uhr

10. Tag, Montag, 13.06.2022:

Braubach

Bekannt ist die Stadt Braubach vor allem wegen ihres

Wahrzeichens, der berühmten Marksburg. Unser Bus

holt uns ab (fakultativ) und fährt uns zur Burg.

Oberhalb der Stadt thront die klassische und einzig

unzerstörte Höhenburg am Rhein mit Wehrgang,

Zinnenkranz und Wachtürmen. Die seit 1231 bewohnte

Marksburg ermöglicht Einblicke durch sehenswerte

Innenräume wie Burgküche, Rittersaal, Kemenate,

Kapelle, Weinkeller, Wehrgänge und Turmstuben.

Während einer Führung erfahren wir Interessantes

über das mittelalterliche Leben am Rhein, bevor uns

der Bus zurück zum Schiff bringt. Geplante Abfahrt um

14.00 Uhr. Zum krönenden Abschluss fahren wir heute

Nachmittag ganz gemütlich durch das Weltkulturerbe

"Mittelrheintal" direkt an der Lorelei vorbei.

11. Tag, Dienstag, 14.06.2022:

Hanau

Wir erreichen Hanau bereits um 06.30 Uhr. Nach einem

letzten Frühstück an Bord, heißt es gegen 09.00 Uhr:

Ahoi und auf Wiedersehen bis zum nächsten Mal.

          

 

Wir laden Sie ein zu einer Teilnahme an einer

einmaligen und wundervollen Flussreise zur besten

Jahreszeit an Bord unserer wunderschönen Swiss

Crown****. Lassen Sie sich verzaubern und reisen Sie

mit uns zur beeindruckenden Floriade in Almere.

Entdecken Sie den niederländischen Gartenbau, als

eines unserer Highlights der Reise. Sie besichtigen

ebenso die ehemalige Hansestadt Kampen mit ihrer

Jahrhunderten langen Tradition und dem besten

erhaltenen Stadtkern der Niederlande. Dies war nur ein

kleiner Vorgeschmack - kommen Sie mit und lassen Sie

sich vom Flair der Städte begeistern. Natürlich

erwarten Sie am Ufer die typischen niederländischen

Windmühlen - ideal als Fotomotiv.

 

MS Swiss Crown****

MS SWISS CROWN Indienststellung: 2000,

Renovierung: 2018/2019, Länge: 110 Meter, Breite:

11,40 Meter Decks: 4, Passagierzahl max: 140,

Besatzung: 36, Flagge. Schweiz, Sprachen an Bord:

Deutsch, Englisch, Bordwährung: Euro Rauchen: Auf

dem Sonnendeck gestattet Sobald Sie die MS SWISS

CROWN betreten, spüren Sie den entspannten Lifestyle

und die familiäre Atmosphäre an Bord. Dafür sorgen

nicht nur der herzliche Service, sondern auch die

lichtdurchflutete Architektur und die sorgfältig

ausgewählten Details. Perfekt durchdachte

Raumkonzepte, hochwertige Materialien und warme

Farben machen jede Kabine der MS SWISS CROWN zu

einer Wohlfühloase mit bestem Komfort. Die Swiss

Crown verfügt über ein elegant eingerichtetes

Restaurant, bei welchem Sie eine herrliche Aussicht auf

die umfahrende Landschaft haben. Der Panoramasalon

mit seinen fast bodenhohen Fenstern hält wundervolle

Ausblicke für Sie bereit. Lauschen Sie einfach den

Klängen des Bordpianisten, schwingen Sie das

Tanzbein oder genießen Sie das gesellige

Beisammensein. An der Bar erwarten Sie die

freundlichen Barkeeper gerne zum Aperitif. Genießen

Sie das Zuhause-Gefühl ! Die Kabinen: Die MS

SWISS CROWN weiß ihre 140 Gäste mit Eleganz,

Komfort und begehbaren Balkonen auf dem Oberdeck

zu beeindrucken. Die Außenkabinen besitzen alles, was

man von einem schwimmenden Hotelzimmer

erwartet: Flat-Screen-TV, Radio, Minibar, Safe,

Haartrockner, Klimaanlage, Dusche/WC. Auf dem

Mitteldeck befinden sich Kabinen mit großzügigen

Schiebefenster und Doppelbetten, die auf Wunsch auch

auseinander gestellt werden können. Einzel-, Zwei-

und Dreibettkabinen mit zwei kleineren Fenstern, die

nicht zu öffnen sind, sind auf dem Hauptdeck zu

finden. Die Decks sind durch einen Fahrstuhl

verbunden (nicht das Hauptdeck).   Highlights: 

Weitläufige gemütliche Panorama Bar

Restaurant mit nautischem Charakter

Aufzug über alle Decks (ausgenommen Sonnen-

und Hauptdeck)

Sauna, Dampfbad und Whirlpool
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